

韩正:做好房产税改革试点准备

据新华社电 在24日召开的上海市经济工作会议上,上海市市长韩正表示,物价问题涉及民生、关系全局。凡涉及政府提供的公共服务领域的价格调整,一律要慎重和严控,坚决避免涨价叠加效应。

韩正指出,明年上海的目标是切实把物价涨幅控制在4%左右,稳定物价关键做好三件事:

第一是食品价格,特别是主副食品包括蔬菜的价格。韩正说,明年,要加大各项调控措施的落实力度,鼓励农商对接、采取有效措施降低流通成本,推进大市场大流通,确保主副食品市场供应充足、价格基本稳定和质量安全。第二是住房价格。韩正指出,根本的一条就是加大保障性住房的推出力度。明年要坚持多管齐下,坚决抑制房价过快上涨。特别是要继续加快推进保障性住房建设,确保大规模上市供应。同时,做好房产税改革试点准备。第三是公共产品和服务价格。韩正强调,明年凡涉及政府提供的公共服务领域的价格调整,一律要慎重和严控,坚决避免涨价叠加效应。

本,推进大市场大流通,确保主副食品市场供应充足、价格基本稳定和质量安全。第二是住房价格。韩正指出,根本的一条就是加大保障性住房的推出力度。明年要坚持多管齐下,坚决抑制房价过快上涨。特别是要继续加快推进保障性住房建设,确保大规模上市供应。同时,做好房产税改革试点准备。第三是公共产品和服务价格。韩正强调,明年凡涉及政府提供的公共服务领域的价格调整,一律要慎重和严控,坚决避免涨价叠加效应。

即时互动网站  
STCN.com  
证券时报网.中国

今日导读

国内超短期融资券  
将于近期正式面世

A2

记者昨日从国内某大型银行获悉,在中国银行间市场交易商协会的推动下,超短期融资券将于近期正式推出。

处理不良资产

\*ST国发1元卖子公司

A3

为处理公司不良资产,减少逾期贷款和经营亏损,\*ST国发决定以1元的价格,转让其持有的广西国发生物资源有限公司100%股权,受让方为广西南宁市固稼酒业有限公司。

高景气持续可期

多公司投入触摸屏盛宴

A3

方兴科技12月23日公告,公司控股子公司蚌埠华益导电膜玻璃有限公司计划投资1.8亿元建设年产130万片电容式触摸屏用导电膜玻璃生产线。中大尺寸触摸屏需求的火爆,或许已超出此前预期。

南玻近70亿

加码太阳能及节能玻璃

A3

已经布局太阳能、节能玻璃等产业并取得不错业绩的南玻A今日又公布了“大手笔”的投资扩产计划,拟进一步提升公司在太阳能全产业链以及节能玻璃、工程玻璃、平板显示产业方面的竞争实力。涉及总投资近70亿元,约为南玻当前总资产的近6成。

2010:“难”字收官

2011:“稳”字当头

A5

对于2010年股市而言,开头和结局都出乎大多数人意料之外。我们维持明年股市总体上好于今年谨慎乐观看法,综合各大券商看法,预计上证指数运行区间在2500-3500点。

主 编:孙森林 编 辑:孔 伟

姜洋:保障期货保税交割试点平稳运行

A2版

建材工业十二五规划已形成初稿

证券时报记者 王昭丞

本报讯 昨日晚间,工业和信息化部网站发布的消息称,《建材工业“十二五”发展规划》经过多次讨论修改,已形成征求意见稿。近日在青海省西宁市组织召开的建材工业“十二五”发展规划专家座谈会上,会议研究讨论规划和水泥、玻璃、建筑卫生陶瓷、新型墙体、非金属矿等5个子规划。

“十二五”是建材工业发展的关键时期,建材工业作为基础原材料,其发展水平关系到国民经济建设和人民生活水平的提高。科学制定建材工业“十二五”发展规划,对于建材工业调整、改造、升级、换代,加快转变经济发展方式,实现又好又快发展,全面提高行业的发展水平、发展质量和效益,具有十分重要的意义。



图片新闻

昨日上午,十一届全国人大常委会第十八次会议在北京人民大会堂召开联组会议,就医药卫生体制改革工作情况的报告进行专题询问。财政部部长谢旭人表示,明年将进一步加大投入,确保完成三年新增8500亿元投入的任务。

中新社/图

央行将运用差别准备金严控流动性

证券时报记者 贾 壮

本报讯 中国人民银行日前召开的会议提出,下一阶段要继续运用各种常规货币政策工具,同时进一步完善货币政策工具。按照中央关于加快构建逆周期的金融宏观审慎管理制度框架的要求,把货币信贷和流动性管理的总量调节与健全宏观审慎政策框架结合起来,运用

差别准备金动态调整,配合利率、存款准备金率、公开市场业务等常规性货币政策工具发挥作用。

央行副行长胡晓炼在会上表示,差别准备金动态调整要在原差别准备金基础上进一步完善和规范,其调整基于社会融资总量、银行信贷投放与社会经济主要发展目标的偏离程度及具体金融机构对整个宏观审慎政策框架的影响,考虑金融机构的系统

重要性和各机构的稳健状况及执行国家信贷政策情况等,以更有针对性地回收过多流动性,引导金融机构信贷合理、适度、平稳投放,优化信贷结构,体现宏观调控的要求;并为金融机构提供主动按宏观审慎政策要求,从提高资本水平和改善资产质量两个方面增强风险防范能力的弹性机制,达到防范顺周期系统性风险积累的作用。

胡晓炼提出,要正确把握稳健货币政策的内涵。首先,要控制好货币总量。货币政策从适度宽松转向稳健意味着以M2为主的货币供应总量增长应低于适度宽松时期,降至以往稳健货币政策阶段的一般水平。货币供给总量回归常态是明年货币政策最主要的任务,只有回归常态,才能实现中央提出的把好流动性总闸门的要求。(下转A2版)

外围因素复杂多变 A股进入观望期

证券时报记者 罗 峰

本报讯 本周,大盘总体呈现反复测试底部支撑的疲弱态势。虽然地产股、金融股偶有冲高冲动,但仍难改市场整体颓势。

最终,沪指收报2835.16点,周跌幅2.02%,为一根覆盖上周阳线的小阴线;深成指收于12556.84点,周跌幅1.59%,同样吞没了上周的反弹成果;沪深300指数收在3162.96点,周跌幅为1.94%,较期指1月合约低水34点;中小板指数

跌幅较大,周跌幅达5.01%,面临对整理平台下沿的突破;创业板指数更是收出一根跌幅达7.18%的大阴线,创下11月中旬以来的收盘新低。两市周成交合计1.18万亿元,较上周略有萎缩。

从当周交易情况来看,外围因素对市场产生了一定影响,像周一在朝韩局势紧张的背景下,沪指一度快速跳水,创出本周最低点。但与亚太区周边市场表现对比,A股明显显得有些反应过度。其后市场虽在地产、金融走强的带动下略有回

暖,但多方很快再度退守,反复考验沪指2800点一带的支撑力度。整体看,本周市场表现十分疲弱。

从市场热点来看,地产和金融板块成为本周市场最大的亮点。周二,万科、保利地产等地产龙头极为难得地联袂涨停,带动地产股井喷,使大盘避免了快速跌破整理平台的尴尬。但由于这一热点受限于基本面而难以深化,市场做多情绪未能持续,下半周市场继续走弱。而中小市值股票本周则面临较大的抛压,尤其是周五,近期少见地出现了4

只中小板股票跌停的情况,其中,因控股股东持股被冻结的绿大地连续两天“一字”跌停。

资金方面,周一进入准备金率上调后的缴款期,银行间市场回购利率连续上涨,资金面临压力略有放大。总体来看,随着资金面的平稳趋紧,市场开始进入观望期。

外围市场方面,美股走势强劲,目前已创出2008年9月以来的新高;香港恒生指数游离于A股与美股之间,继续窄幅震荡;日经指数也继续维持窄幅震荡格局。

新闻短波

证券时报网与国信证券  
共推高端手机财经资讯

本报讯 由证券时报网与国信证券联合推出的原创高端手机财经资讯——TRUST资讯近日推出免费试用版,手机用户于2010年12月15日至2011年2月15日期间,发送DB T到95536即可免费申请试用。

由证券时报网官方网站证券时报网与国信证券联合推出的原创高端手机财经资讯 TRUST 资讯秉承真实 (True)、快速 (Rapid)、独家 (Unique)、深度 (Smart)、透明 (Transparent)五大采编理念,它背靠证券时报社遍及深圳、北京、上海、香港等全国22个记者站的强大采访网络,集结了逾200名优秀财经记者及编辑的辛劳与智慧,每日实时奉上宏观经济、行业、上市公司以及其他可能会对投资市场产生重大影响的突发性新闻等资讯。其特别设计的“主编推荐”栏目以专业的财经媒体视角,每日精选出市场最为关注的焦点财经新闻事件,辅以独到精辟的点评分析,揭示新闻背后的新闻,以及其与资本市场的隐秘关系,让投资者在纷繁的资讯市场中紧握投资利器。(杨洋)

纯生物柴油免征消费税

本报讯 近日,财政部、国家税务总局联合下发《关于对利用废弃的动植物油脂生产纯生物柴油免征消费税的通知》,明确对利用废弃动植物油脂生产的纯生物柴油免征消费税。通知规定的政策内容从2009年1月1日起开始实施,对于在通知下发前已缴纳消费税的生产企业,按照规定予以退还。

据测算,对生物柴油免征消费税后,每吨生物柴油的生产成本将降低约900元,有利于增强生物柴油的市场竞争力,促进生物柴油行业的发展。同时,对有效防止“地沟油”回流餐桌也具有十分重要的作用。(郎晓波)

非上市公司股权转让  
须以公平交易价格计税

据新华社电 国家税务总局近日发出公告,对非上市公司股权转让所得个人所得税计税依据核定问题进行明确。

公告称,自然人转让所投资企业股权(份)取得所得,按照公平交易价格计算并确定计税依据。公告强调,纳税人再次转让所受让的股权的,股权转让的成本为前次转让的交易价格及买方负担的相关税费。

TRUST资讯 原创高端手机财经资讯

发送DB T到95536即可免费试用

真实 True  
快速 Rapid  
独家 Unique  
深度 Smart  
透明 Transparent

STCN 证券时报网.中国

上证证券时报网,去股市赚钱! WWW.STCN.COM